

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Комп'ютерні науки та інформаційні технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма ОПП, що забезпечує підготовку фахівців в Кам'янець-подільському національному університеті імені Івана Огієнка за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, є низкою погоджувальних документів, розробленою і затвердженою закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма обсягом 90 кредитів. Містить всі види аудиторних занять (лекційні, практичні, лабораторні) та самостійну діяльність здобувача вищої освіти. Передбачає відповідну кількість годин виробничої практики і часу, що розрахований для виконання кваліфікаційної роботи та атестації.

ОПП регламентує мету, компетентності (загальні та професійні), програмні результати навчання, характеризує зміст, умови і методичні аспекти реалізації освітнього процесу. Дає чіткі уявлення про кадрові, матеріально-технічні, інформаційні можливості університету у підготовці фахівця з комп'ютерних наук та ІТ-галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки другого (магістерського) рівня вищої освіти цілком відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого здобувача вищої освіти, який володіє фаховими компетентностями необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Директор ДП «Імпульс»
ТОВ «Імпульс»

січень 2021р.



Борис МАЛАНЧУК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки та інформаційні технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки та інформаційні технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, що впроваджується у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, розроблена із врахуванням специфіки спеціальності, потреб ринку праці, із врахуванням регіональних запитів.

Освітньо-професійна програма структурована. У ній чітко визначено мету та цілі, охарактеризовано її особливості, зокрема, особливості організації освітнього процесу, методичне та інформаційне забезпечення. Визначені загальні та професійні компетентності фахівця, програмні результати навчання орієнтовані на професійний простір, у якому має реалізуватись майбутній випускник освітньої програми.

Освітньою програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, які здатні сформувати глибокі теоретичні знання та практичні вміння з питань професійної діяльності майбутнього магістра. Виробнича практика забезпечить закріплення вивченого під час занять та відпрацювання практичних умінь та навичок, необхідних у професійній діяльності. Важливим елементом процесу навчання у магістратурі є наукова робота. У цьому аспекті освітня програма передбачає проведення науково-дослідної роботи та підготовку кваліфікаційної роботи, її представлення під час атестації.

Варто позитивно відзначити високий рівень викладачів кафедри, задіяних у реалізації освітньої програми. Їхні наукові напрацювання пов'язані з різними аспектами професійної діяльності фахівця в галузі комп'ютерних наук та ІТ-технологій.

Загалом, освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки та інформаційні технології» заслуговує високої оцінки та забезпечуватиме високий рівень підготовки фахівців з комп'ютерних наук та інформаційних технологій.

Директор ТОВ "ГІГАБІТНІ МЕРЕЖІ ПОДІЛЛЯ"

січень 2021 р.



М.М. Зубчик